

БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ

19 АПРЕЛЯ

ВСЕРОССИЙСКИЙ
ДЕНЬ ЕДИНЫХ ДЕЙСТВИЙ
В ПАМЯТЬ О ГЕНОЦИДЕ СОВЕТСКОГО НАРОДА
НАЦИСТАМИ И ИХ ПОСОБНИКАМИ
В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

«Без срока давности» — масштабный просветительский проект, направленный на сохранение у современников памяти о Великой Отечественной войне. В рамках проекта рассекречиваются архивные документы, ведутся полевые работы, проходят просветительские акции и научные конференции, школьники и студенты принимают участие в реальных делах в качестве волонтеров, членов поискового движения.

19 апреля 2022 года во всех образовательных организациях России прошел День единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг.

Не стала исключением и гимназия №5 г. Владикавказа. Учителя истории и русского языка и литературы присоединились к участию в Дне единых действий и провели тематические уроки и внеклассные мероприятия.

Цель проведения Дня единых действий – сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в годы Великой Отечественной войны на оккупированной территории. Показать через эту призму исторической памяти, что действия Красной Армии и единение советского народа в достижении Победы спасли наше государство и его граждан от полного уничтожения.



Учителем русского языка и литературы Кобиашвили Л. Ю. был проведен тематический урок в 8 «Д» классе на тему «День единых действий, в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы ВОВ».

Цель урока: сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в годы ВОВ на оккупированной территории. Во время урока был просмотрен видеофильм «Без срока давности».

Учителем русского языка и литературы Кобиашвили Л. Ю. в 9 «А» и 9 «Б» классах в рамках акции «Без срока давности» было проведено внеклассное мероприятие «День единых действий», во время которого ребята посмотрели видеофильм, обсудили понятие «геноцид», окунулись в историю одной из самых страшных трагедий прошлого времени.



Учителем истории Цомаевой А. Д. был проведен в 10 «Г» классе тематический урок-реконструкция исторических фактов **«Без срока давности»**.

Это формат исторического погружения, когда обучающиеся смогли поставить себя на место исторических персонажей и попробовали сделать непростой выбор. Все ситуации были основаны на реальных событиях.



Учителем истории Золоевой З. В. был проведен в 11 «Б» классе урок на тему «Без срока давности», во время которого обучающиеся узнали о масштабе и характере преступлений нацистов в отношении мирных жителей, овладели основными фактами и тезисами, раскрывающими понятие «геноцид» советского народа с опорой на национальное и международное законодательство, смогли дать им правовую оценку с исторической и современной точек зрения.



Учителем русского языка и литературы Кокоевой И. В. в 9 «Г» и 9 «Д» классах в рамках акции «Без срока давности» было проведено внеклассное мероприятие «День единых действий», посвященное памяти жертв геноцида советского народа от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной Войны. Во время мероприятия был просмотрен видеофильм. Ребята узнали новые понятия, что такое геноцид, какие факты геноцида существуют. В конце мероприятия обучающиеся ответили на вопросы по теме.



День единых действий

